



В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве коллеги

Ночью 16 декабря 2018 года в поселке ЗЯБ города Набережные Челны обнаружен 35-летний мужчина с колото-резанным ранением шеи, который спустя некоторое время скончался в карете «скорой помощи». По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 32-летний коллега убитого. По версии следствия, мужчины возвращались домой после корпоратива в состоянии алкогольного опьянения. Между ними произошла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес коллеги смертельное ранение неустановленным предметом. Раненый мужчина прошел несколько десятков метров и потерял сознание. Подозреваемый позвонил в медицинское учреждение и представившись чужим именем сообщил, что потерпевшему необходима помощь.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1282356>